



№ 5 (659)
Травень 2007 р.

Щомісячник Вінницького національного
технічного університету

Найсвіжіші університетські новини на сайті
<http://www.impuls.vstu.vinnica.ua/>



ОБЛАСНИЙ КОНКУРС
МІЖНАРОДНОГО РІВНЯ
(стор. 4–5)

ЗМАГАННЯ КІБЕРНЕТИКІВ

Одне перше і два других місця здобули студенти нашого університету на Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт із напрямку «Інформатика і кібернетика».

Конкурсна комісія, до складу якої увійшли провідні вчені у галузі інформаційних технологій з Києва, Одеси, Миколаєва, Тернополя, Вінниці, розглянула 65 студентських наукових робіт, що надійшли із 34 вищих навчальних закладів держави. За результатами рецензування на підсумкову конференцію, яка згідно з наказом Міністерства освіти і науки України відбувалась у нашому університеті, запросили авторів 20 кращих робіт.

Проаналізувавши конкурсні роботи і врахувавши рівень фаховості доповідей учасників науково-практичної конференції, галузева конкурсна комісія визнала переможцями конкурсу та нагородила

Дипломом I ступеня

Володимира ГАРНАГУ, студента нашого Вінницького національного технічного університету, тема роботи якого «Двотактні симетричні підсилювачі постійного струму», девіз «Швидкість і точність», науковий керівник — О. Д. Азаров;

Олексія ГОРОХОВАТСЬКОГО, Харківський національний університет радіоелектроніки, «Побудова інваріантів для зображень на основі перетворення Радона», девіз «Радон», н. к. — Є. П. Путятін;

Мстислава БІГУНОВА, Донбаська державна машинобудівна академія, «Система віддалених вимірювань Plata», девіз «Віддалені експериментальні дослідження», н. к. — О. Ф. Тарасов;

Артема ГРИГОРА, Донецький національний університет, «Аналіз ЕЦП на основі еліптичних кривих над полем Q», девіз «Curve», н. к. — В. Г. Скобелев;

Владиславу ГРУДОВУ, Бориса ЯКОВЛЄВА, Інститут прикладного системного аналізу НТУУ «КПІ», «Кількісний аналіз операційних ризиків», девіз «Операційний ризик», н. к. — І. М. Головка;

Ольгу ПОТРАВІЧ, Тернопільський національний економічний університет, «Інтервальна динамічна модель для управління збуту хлібобулочної продукції», девіз «Моделювання систем», н. к. — М. П. Дивак.

Нагороджені Дипломом II ступеня

студенти нашого ВНТУ **Олена БУНЯК** («Моделі динамічного фону в задачах розпізнавання об'єктів», девіз «Крок в науку», н. к. — Р. Н. КВЕТНИЙ) і **Сергій БОРТНИК** («Швидкодіючий аналого-цифровий перетворювач з підвищеною динамічною точністю», девіз «МАРС», н. к. — В. М. КИЧАК),

Олексій АСЮТІН, **Наталія ШПАЧЕНКО** (Національний технічний університет «ХПІ»);

Олексій ДЗЮБА (Сумський державний університет);

Віталій ЯЛИНІЧ (Харківський університет повітряних сил ім. Івана Кожедуба);

Оксана ДРЕГВАЛЬ (Одеський національний політехнічний університет).

Дипломом III ступеня

мають вихованці Київської державної академії водного транспорту (**Ольга МАЄВСЬКА**), Національного університету кораблебудування ім. адмірала Макарова (Євгенія і Надія **МОРОЗАН**, **Ольга ЧУЙКО**), Дніпродержинського державного технічного університету (**Ганна РЕШЕТНЬОВА**), Херсонського національного технічного університету (**Ігор ПЕТРУШЕНКО**), Харківського національного автомобільно-дорожнього технічного університету (**Юлія ЦИБУЛЬКО**).

Спеціальними призами журі конкурсу нагородило **Владиславу ГРУДОВУ** і **Бориса ЯКОВЛЄВА** (Інститут прикладного системного аналізу НТУУ «КПІ») — за кращу доповідь, **Сергія БОРТНИКА** (ВНТУ) — за практичну цінність роботи та **Мстислава БІГУНОВА** (Донбаська державна машинобудівна академія) — за кращу програму реалізацію.

ТРОЄ НА П'ЄДЕСТАЛІ

У Харкові відбувся II етап Всеукраїнської олімпіади з інформатики. Вінницький національний технічний університет на цій олімпіаді представляли студенти Інституту ІТКІ **Юрій КОНОВАЛЮК** (група ІСмн-06), **Дмитро ЗАРЕЗЕНКО** (2ІС-03) та **Денис БУДЕЛЬКОВ** (1ІС-05).

Хоча досвід виступів на цій олімпіаді був тільки у Юрія (два роки тому він посів 3 місце) хлопці утвердили традицію нашого університету — показали високий рівень знань інформатики.

Олімпіада складалася з двох турів — теоретичного і практичного. Напружена боротьба та очікування результатів, за які довелося похвилюватися, адже рівень учасників олімпіади надзвичайно високий, дали нашим хлопцям корисний досвід змагальності і витривалості. А справжньою несподіванкою і нагородою стало те, що кожен здобув місце на п'єдесталі пошани!

Для організаторів така ситуація також стала несподіванкою, що й було окремо відзначено на церемонії нагородження. Третє місце посіли Дмитро ЗАРЕЗЕНКО і Денис БУДЕЛЬКОВ, а друге місце виборов Юрій КОНОВАЛЮК. Але й це ще не все! У командному заліку, в якому беруть участь університети, які прислали трьох і більше студентів, наша команда посіла 2 місце, поступившись лише господарям турніру і випередивши традиційно сильну на цих змаганнях команду Одеського національного університету ім. Мечникова.

Хлопці дуже вдячні Володимирі Івановичу МЕСЮРІ, Володимирі Павловичу МАЙДАНЮКУ, адміністрації нашого університету, своїм батькам та усім друзям, які щодня підтримують їх, допомагають вийти на високий технічний та духовний рівень.

Юрій КОНОВАЛЮК:

— Я завжди радий брати участь у різних змаганнях і пишаюся можливістю представляти ВНТУ. Непогано було б і наступного року поїхати на олімпіаду, але вже як керівник команди. Такі екстремальні умови боротьби особливо надихають на підготовку наступного покоління олімпійців.

Вже не вперше наші студенти доводять, що в нашому університеті рівень підготовки з інформатики та програмування — один із найвищих в Україні та за її межами. Наші програмісти завжди на висоті, завжди одні з кращих. І це — чудово! ВНТУ може пишатися своїми вихованцями.

Ксенія БІЛОУС,
магістрантка, група ЕССмн06

Повертаючись до надрукованого

А КОМУ СПОДОБАЄТЬСЯ ОБЛИЧЧЯ У ВІДДЗЕРКАЛЕННІ БОЛОТНОГО РЯБОТИННЯ?

Повторно до питання про рейтинг ВНЗ «Топ-200 Україна»

Заступникові головного редактора
щотижневика «Дзеркало тижня»
Юлії Мостовій
Копія: ректорові НТУУ «КПІ», зав. каф.
ЮНЕСКО «ВТОПСАІ»
академікові Згуровському М. З.

Високошановна пані Юліє!

Оскільки перший лист стосовно рейтингу ВНЗ «Топ-200 Україна» я посилав із проханням про публікацію на Ваше ім'я, тому й повторний лист уже просто до уваги теж посилаю Вам. Єдина мета цього листа — це переконати Вас у тому, що нічого такого, щоб не відповідало дійсності, у моєму першому листі не було. І змушений я виправдуватися лише тому, що в публікації «Багатьом відображення не сподобалося...» («ДТ», № 16—17, 28.04.2007) співробітниця кафедри ЮНЕСКО Олеся Леновицька, яка, вочевидь, і є автором рейтингу «Топ-200», звинуватила мене, що в листі в «ДТ» я оперую цифрами, що істотно відрізняються від тих, котрі надіслав їй у грудні 2006 року, скріпивши своїм підписом.

Поміркуєте самі, чи міг я в грудні 2006 року послати Леновицькій (або кому іншому) які-небудь цифри, скріпивши своїм підписом, якщо я 23 листопада 2006 року потрапив у лікарню, 27 листопада був прооперований і вийшов з лікарні тільки в середині січня 2007 року. Останню декаду листопада і весь грудень 2006 року, а також частину січня 2007 року тимчасово виконував обов'язки ректора перший проректор В. В. Грабко, який всі офіційні папери підписував як «Т. в. о. ректора В. В. Грабко».

На моє запитання, чи підписував і чи направляв В. В. Грабко які-небудь таблиці з цифрами на адресу Леновицької (або кафедри ЮНЕСКО НТУУ «КПІ») під час моєї відсутності, В. В. Грабко запевнив, що нічого подібного не робив. Моя перевірка за вихідними документами в канцелярії підтверджує правдивість його відповіді. Звідси висновок: цифри, які характеризують наш університет, Леновицька взяла, не вникаючи в їхню сутність, з міністерських зведень.

Леновицька у своїй статті в «ДТ» пише, нібито я їй дав дані, скріпивши підписом, що у грудні 2006 року в нас в університеті був 6001 студент стаціонару і 685 науково-педагогічних працівників, що визначило знаменники індикаторів і вивело Вінницький державний педагогічний університет на більш високе місце, оскільки в них у цей час було лише 5702 студента стаціонару (число викладачів у ВДПУ вона умовчує). Але справа в тім, що насправді у нас в цей час штатних посад було лише 551, а штатних викладачів тільки

526. А 25 викладацьких ставок на умовах сумісництва в нас займали 159 виробничників (генеральні директори, керівники відділень банків, головні інженери, начальники служб тощо), які, будучи прийнятими в межах від 0,05 до 0,25 ставки, працювали на умовах сумісництва в Державних екзаменаційних комісіях, або були керівниками дипломних проектів, або керували практикою наших студентів на їхніх підприємствах. І, визначаючи відсоток ступеневості колективу ВНЗ, число докторів наук і число кандидатів наук поділяють (у відповідності з усіма методиками у світі) або на число штатних викладачів (а це в нас 526), або на число штатних ставок (а це в нас 551). І ніхто ніколи і ніде не бере до уваги сумісників, тим паче тих, що працюють на мізерні частки ставки. А міністерство і ВАК узагалі забороняють враховувати сумісників при визначенні рівня ступеневості і представлені як своїх у складі спецрад із захисту дисертацій. І якщо це Леновицькій дотепер невідомо, то нехай вона не береться складати рейтинги. До речі, у своєму першому листі я писав, що в нас на 300 осіб більше студентів стаціонару, а у ВДПУ на 300 студентів більше заочників, тому кількість викладачів в обох університетах приблизно однакова — «в околі 500». «В околі 500» означає, що може бути дещо менше 500 або дещо більше — так я написав, щоб не з'ясувати абсолютно точно, скільки їх насправді є у ВДПУ. А як я зараз з'ясував, без сумісників число штатних викладачів в обох порівнюваних університетах практично збігається. Таким чином, моє порівняння ВНТУ і ВДПУ є абсолютно коректним, а Леновицька, звинувативши у популярному засобі масової інформації мене в підтасуванні цифр, розраховуючи, вочевидь, на те, що Ви мені все одно більше слова не дасте на сторінках «ДТ», вчинила не тільки некоректно, але і непорядно.

Більш того, є підстава думати, що Леновицька взагалі виконувала замовлення. Справа в тім, що в деяких київських начальницьких кабінетах виношується ідея об'єднати у Вінниці в один університет нинішні медичний, педагогічний і технічний університети. Найслабший з них у кадровому відношенні — університет педагогічний, але саме ректора цього педа-

гогічного університету Шестопалюка О. В. у тих же київських начальницьких кабінетах хочуть бачити в кріслі ректора об'єднаного університету. Тому і потрібно було якимось чином показати, що рейтинг педагогічного університету у Вінниці вище рейтингу медичного і технічного університетів.

У першому листі в «ДТ» я для стислості нічого не говорив про несправедливість рейтингу стосовно Вінницького національного медичного університету (ВНМУ). І тепер я приведу лише три параметри — ВНМУ на менш, аніж 500 викладачів має 105 докторів наук і взагалі не має безступеневих — такого відносного показника по ступеневості взагалі і по докторам наук зокрема не має жоден інший ВНЗ України. Більш того, з 3000 студентів цього ВНЗ 1000 студентів — іноземці. Його ректор Герой України В. Мороз є головою Асоціації медичних університетів України, а комп'ютеризовані методики діагностування й оперування, розроблені в цьому університеті, уже купили і продовжують купувати за валюту багато європейських і американських університетів. А в рейтингу «Топ-200» Леновицької цьому університетові знайшлося місце лише під № 117. Нагадаю, що нашому університету в цьому рейтингу виділене місце № 118, а педагогічному, у якого докторів наук утричі менше, ніж у ВНМУ — № 105. Якщо це не замовлення, то що тоді це?

Уже після відсилання Вам першої статті я довідався, що завідує кафедрою ЮНЕСКО в НТУУ «КПІ» сам шанований мною ректор Михайло Захарович Згуровський. Тому копію цього листа до Вас я вирішив направити і йому, щоб він знав, як деякі його співробітники його ж «підставляють».

І останнє, прошу звернути увагу на те, що свою незгоду з моєю оцінкою рейтингу «Топ-200» і свої обвинувачення в мою адресу Леновицька побудувала винятково лише на спробі приписати мені підтасування чисел у порівнянні ВНТУ і ВДПУ. І зовсім проігнорувала інші мої зауваження, включаючи незаслужено отримане 64 місце нещодавно створеним і ще зовсім маленьким Вінницьким фінансово-економічним університетом, із приводу якого ректор Петро Білоконний уже вибачився на сторінках місцевої «Вінниччини» і надіслав аналогічне вибачення в «ДТ», а також включаючи той факт, що на високих місцях у цьому рейтингу виявилися університети, які по одному з трьох комплексних показників, а саме по «Міжнародному визнанню», одержали нульові оцінки. І, що певною мірою навіть кумедно — ця методика претендує на право бути визнаною на міжнародному рівні.

3 повагою —

ректор ВНТУ Б.І. Мокін

WEB-змагання

1200 САЙТІВ З КОНКУРСУ В ІНТЕРНЕТІ

Шостий відкритий обласний конкурс із web-дизайну та комп'ютерної анімації серед студентів та школярів сягнув міжнародного рівня. У ньому взяла участь юнь не лише з різних регіонів України, а й з Росії. У травні в нашому університеті, який зініціював ці новітні змагання, пишними урочистостями з ушануванням і обдаровуванням переможців завершився кількомісячний конкурсний марафон.

Конкурс проводився у два тури. Спершу журі, яке склали 30 фахівців з Вінницької, Донецької, Миколаївської, Сумської та Чернівецької областей, визначило кращі роботи у чотирьох номінаціях: «Найкраще інформаційне наповнення», «Найкраща графічна реалізація», «Найкраща програмна реалізація», «Найкраща комп'ютерна анімація». Їх авторів запросили до участі у другому турі. Пропонувалось виконати кваліфікаційну роботу (розробити web-сторінку) за обмежений проміжок часу. Цьогоріч фіналісти розробляли сайт головного інформаційного спонсора конкурсу — Вінницької телерадіокомпанії «ВІТА».

Слід відзначити, що наш конкурс із web-дизайну став об'єктом наукових досліджень. У Вінницькій області створено один з перших в Україні соціальних кластерів, в якому об'єдналися навчальні заклади, комп'ютерні фірми, державні і недержавні організації, аби належно представити нашу державу у мережі Інтернет. Тож, традиційно організаторами конкурсу є Управління у справах молоді і спорту ОДА, Вінницький обласний інститут післядипломної освіти педпрацівників, Вінницьке відділення асоціації правозахисних організацій студентів, Вінницький міський палац дітей та юнацтва. Але цей кластер не лише проводить змагання з web-дизайну, зустрічі з провідними web-майстрами, «круглі столи», а й організовує тренінги, залучаючи до них насамперед сільську юнь. І як наслідок — нині журі відзначає суттєву активізацію стосовно web-дизайну сільської молоді, помітне підвищення якості робіт загалом. До речі, в окремій номінації «Найкраща робота із сільської місцевості» переможців одразу два: **Сергій РАДКІВСЬКИЙ та Юлія ФІРМАНЮК. А наймолодшим учасником конкурсу виявився четвертокласник Андрій НІКІТЧЕНКО.**

Популярність конкурсу засвідчує і те, що його сайт <http://www.konkurs.vn.ua> відвідало понад 43 тисячі осіб.

— Насамперед нам слід подякувати ініціатору цього конкурсу, **кандидату технічних наук, доценту Олександром РОМАНЮКУ**, — зауважив **директор Інституту інформаційних технологій і комп'ютерної інженерії ВНТУ, доктор технічних наук, професор Олексій Азаров**. — Мета цього конкурсу — залучити до використання передових інформаційних технологій талановиту молодь. Цього року прийом до нашого Інституту ІТКІ здійснюватиметься за двома галузями знань: «інформатика та обчислювальна техніка» й «інформаційна безпека», п'ятьма напрямками: комп'ютерні науки; комп'ютерна інженерія; програмна інженерія; безпека інформаційних і комунікаційних систем; управління інформаційною безпекою. Сподіваємось, мати серед наших студентів переможців цього конкурсу!

— Уже вдруге беру участь у конкурсі, який проводить ВНТУ — каже **одинадцятикласниця з Донецька, переможниця Всеросійського конкурсу комп'ютерної творчості «Волшебная мышь-2007», переможниця міжнародних конкурсів «Віртуальний світ-2006» і «Цифровий вітер» Ганна МІНІНА**. Дівчина здобула третє місце в номінації «Найкраще інформаційне наповнення». — Дуже подобається цей навчальний заклад. Хотіла б навчатися у Вінницькому техуніверситеті. Але, на жаль, від дому дуже далеко. Тому поступатиму у ДонНТУ.



Конкурсний подарунок отримує одинадцятикласниця з Донецька, переможниця Всеросійського конкурсу комп'ютерної творчості «Волшебная мышь-2007» Ганна МІНІНА

Ганнин тренер **Олег ПУСТОВОЙТ** підтримує свою вихованку:

— Завжди приїздимо до Вінниці, до ВНТУ як у рідний дім. Велике спасибі організаторам цього конкурсу, адже він є єдиним в Україні конкурсом web-дизайну такого високого рівня і вже давно повинен мати статус навіть не всеукраїнського, а міжнародного.

Призером у студентській номінації «Найкраща графічна реалізація» став **переможець міжнародних змагань з web-дизайну Олексій ЛИПНИЦЬКИЙ (Архангельськ, Росія)**.

А серед школярів чи не найактивніші учасники конкурсу — учні Вінницької фізико-математичної гімназії № 17.

— Усі 6 років є наші гімназисти серед переможців. Серед переможців-студентів теж чимало колишніх наших учнів, — говорить **Заслужений учитель України Юрій ПАСІХОВ**. — Велику справу робить Вінницький національний технічний університет, започаткувавши цей конкурс, власне як і багато інших, приміром, фінал Всеукраїнської олімпіади з програмування серед студентів. Це є дуже нагальною і перспективною справою. Маємо знайти серед нашої юні тих, хто далі розвиватиме інтелектуальну потугу держави. І такі конкурси вселяють оптимізм. Я зберігаю диски з сайтами кожного конкурсу, перідивляюсь їх і можу засвідчити, що рівень робіт зростає.

Переможці попередніх Вінницьких конкурсів здобували лідерство у змаганнях з web-дизайну всеукраїнського і міжнародного рівня. Це **Роман ВАРШАВСЬКИЙ, Сергій РОМАНЮК, Олексій МОСКВІН, Станіслав ПУБЛІКА, Владислав ДЕМЕНЧУК**.

— Одним з найвеличніших дарів, якими обдарував Господь людину, це є дар творити, дар творити щось нове. Дуже хочеться, щоб ви усе своє життя бажали нести людям добро, робити те, що змінює життя на краще. — Звертається до юні **священик Вінницької і Могилів-Подільської єпархії Української православної церкви отець Віталій ГОЛОСКЕВИЧ**. — Чимало з вас зробили сайти на православні теми. Це ваша проповідь користувачам Інтернету.

Головним призом єпархія відзначила **Максима КОСТАНДА**, який розробив сайт про Вінницький дитячий православний хор. Школяр, аби мав змогу якісно слухати музику, отримав потужні комп'ютерні колонки.

Флеш-пам'ять великої ємності — такий подарунок одержав кожен учасник конкурсу, який розробленим сайтом засвідчив свій високий не лише технічний, а й духовний рівень.

Окремим призом єпархія відзначила комп'ютерний фільм про шкідливість куріння, який створив **студент ІНІТКІ Віталій СТЕЦЮК**. Віталій відіграв ролю як соціальну рекламу зголосились показувати кілька Вінницьких телеканалів.

Автори найдосконаліших сайтів отримували щедрі призи від спонсорів — сканери, модеми, принтери, радіоклавіатури і радіомиші, ліцензовані диски для вивчення продуктів, що використовуються у web-дизайні... Цього року меценатами виступили Вінницька філія «Приватбанку», фірми «Пронет», «Інтехсервіс», «Арго», «Новобуд», «АВІС», IGTDkomputers, «Вінницький бізнес-портал» (його директор, випускник нашого ВНТУ Роман ВАРШАВСЬКИЙ був переможцем першого обласного конкурсу з Web-дизайну), студія Web-дизайну «stw design», медіа-корпорація RIA.

Серед студентів лідерство і гран-прі здобула **Оксана ПАВЛЮК** (дівчина брала участь у всіх шести конкурсах і неодноразово перемагала). Друге — **Олександр КРАКОВЕЦЬКИЙ**, третє — **Олександр ГНАТИШИН**.

Серед школярів перше місце дісталось **Станіславу ПУБЛІЦІ**. Друге місце — **Сергій ОЛІЙНИК**, третє — **Олександр ЗОЗОВСЬКИЙ**. До речі, Станіслав і Олександр є переможцями всеукраїнського конкурсу з інформатики у номінації «web-дизайн».

Насамкінець нагадаємо, що конкурс відбувається під егідою Міністерства освіти і науки України, а школярі, переможці першого туру, отримують пільги при вступі до нашого Вінницького технічного університету.

Нині жоден регіон України не може зрівнятися з Вінниччиною у темпах поповнення Інтернет-ресурсів. Цим лідерством завдячуємо насамперед обласному конкурсу з WEB-дизайну — за 6 років у всесвітню павутину влилось понад 1200 нових сайтів.

Світлина першої сторінки. Щаслива Оксана ПАВЛЮК, володарка студентського гран-прі, директор Інституту ІТКІ, де навчається переможниця, доктор технічних наук, професор Олексій Азаров й ініціатор конкурсу, кандидат технічних наук, доцент Олександр РОМАНЮК

На часі**ЧАС ПИТАНЬ І ВІДПОВІДЕЙ**

Досвід більшості зарубіжних країн свідчить про те, що найоб'єктивніша система оцінки знань студента — це тестування. Україна також поступово переходить до цієї системи: так, у лютому цього року з'явився наказ Міністерства освіти про обов'язкове проведення вступних випробувань на перший курс у письмовій формі за тестовими технологіями. Схоже, що повний перехід на тестування замість традиційних іспитів — справа часу.

Що робить тестування найоб'єктивнішим?

Хочете дізнатись відповідь на це питання?

Повний текст статті пропонує вашій увазі

Інтернет-версія нашого часопису «Імпульс»

<http://impuls.vstu.vinnica.ua/>

Зауважте**ОБЛАСНИЙ КОНКУРС З МОНІТОРИНГУ ДОВКІЛЛЯ**

Вінницький національний технічний університет спільно з Держуправлінням охорони навколишнього природного середовища у Вінницькій області започатковує обласний конкурс з моніторингу стану довкілля серед студентів та учнів.

Роботи оформляються з використанням системи «Рідна природа», розробленої ВНТУ на замовлення Держуправління. Навчальні заклади Вінницької області можуть отримати цю систему в Держуправлінні безкоштовно. Також її можна переписати із **сайту НДЛ ЕДЕМ ВНТУ**. Підбиватимуться підсумки конкурсу на День довкілля 2008 року.

Переможці користуються пільгами при вступі у ВНТУ.

Деталі — у Положенні про конкурс

http://www.vstu.edu.ua/ua/pol_k_md.doc

Олімпіада**ХТО НАЙКРАЩИЙ З «СУА»?!**

Всьоме Інституту автоматики, електроніки та комп'ютерних систем управління Вінницького національного технічного університету провів відкрити Всеукраїнську студентську олімпіаду зі спеціальності «Системи управління і автоматики». Відбувалася вона з 11 по 13 квітня під егідою Міністерства освіти і науки України.

Цьогоріч олімпіада проводилась за підтримки Вінницької обласної державної адміністрації та особисто голови ОДА Олександра ДОМБРОВСЬКОГО, до речі, випускника нашого Інституту АЕКСУ спеціальності «Системи управління і автоматики».

З кожним роком олімпіада набуває все більшої популярності серед вищих навчальних закладів України, де готують фахівців із «СУА» та зі споріднених спеціальностей. Цього року олімпіада збрала понад 50 учасників, що представляли 18 провідних університетів України. Серед них Національний аерокосмічний університет ім. М.Є. Жуковського «ХАІ», Національний технічний університет «ХПІ», Харківський національний університет радіоелектроніки, Харківський національний автомобільно-дорожній університет, Донецький, Севастопольський, Херсонський національні технічні університети, Східноукраїнський національний університет ім. В. Даля, Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, Одеська національна академія харчових технологій, Кременчуцький державний політехнічний університет, Приазовський державний технічний університет, Житомирський державний технологічний університет та інші флагмани української освіти.

Олімпіада «СУА» проводиться в два етапи. Перший у кожному ВНЗ окремо. А переможці приїждять до Вінниці для участі у другому, фінальному. У ВНТУ змагання мали два тури: теоретичний та практичний. Для вирішення завдань практичного туру олімпійцям ми надали найкращі університетські комп'ютерні класи. Учасникам пропонувались завдання з профільних дисциплін старших курсів спеціальності «Системи управління і автоматики».

Роботи учасників олімпіади (як і на вступних іспитах до ВНТУ) шифрувались шестизначними кодами, які самі собі обирали автори робіт. Інформація про коди зберігалась у сейфі у закритому конверті за підписами всіх членів журі до кінця олімпіади. До речі, за положенням більше половини членів журі є представниками інших ВНЗ. Проміжні результати після першого та другого туру наводились також у зашифрованому вигляді. Таким чином, досягалось абсолютне об'єктивне оцінювання робіт учасників олімпіади.

Переможцями олімпіади стали:

I місце: Максим МАШНИЦЬКИЙ (Вінницький національний технічний університет);

II місце: Віталій ТОМКІВ (ВНТУ) та Дмитро КАРАМАН (Національний технічний університет «ХПІ»);

III місце: Станіслав ВОДЯНИЦЬКИЙ (Національний аерокосмічний університет ім. М.Є. Жуковського «ХАІ»), Дмитро ЯКУБОВСЬКИЙ (Національний

технічний університет «ХПІ») та Юрій ШОВКОПЛЯС (Харківський національний університет радіоелектроніки).

Традиційно спонсорами олімпіади виступили — ТОВ «Техногаз» (В. Я. МАЙСТРИШИН, народний депутат України і випускник нашого університету, до речі, саме цієї спеціальності «СУА»), ТОВ «Арисент Україна» (О. Г. УСАЧ, О. О. МОКІНА, обоє випускники нашого ВНЗ); Вінницька торгово-промислова палата (О. М. ДІДИК, який також закінчив спеціальність «СУА»); ІВП «Інновін» (Ю. А. СКИДАН, теж випускник ІнаЕКСУ); ТОВ «ТЕАМ» (директор П. Л. МЕЛЬНИЧУК — випускник спеціальності «СУА»); ІКК «Символ» (В. В. ЯСНИЦЬКИЙ); ЗАО «КиївСтар» (Ю. О. КОЛОМІЄЦЬ, випускник ВНТУ); ТОВ «Нова» (Р. В. РЕВА); ПриватБанк, Банк «Аваль». Вони й забезпечили потужний призовий фонд для переможців олімпіади.

Отож, за перше призове місце окрім диплома I ступеня переможець отримав супер-приз: 19" РК-монітор. Дипломи II ступеня вручали разом з мобільними телефонами. За третє призове місце — диплом III ступеня та комплекс принтер+сканер, чи DVD-програвач, чи акустична система 2.1. До того ж найактивніші учасники олімпіади отримали заохочувальні призи: кишеньковий персональний комп'ютер, акустичну систему 5.1, мобільний гучномовець, значну кількість радіоклавіатур, килимків-комутаторів, калькуляторів, сумок для CD/DVD дисків, банківських карток тощо.

Після напруженої розумової праці олімпійці побували на екскурсії у музеї М.І. Пирогова, ознайомилися з пам'ятками Вінниці. Учасники олімпіади щиро були здивовані багатю колекцією художніх залів музею Центру культурології нашого університету.

Гостей університету запросили на традиційне свято — День Інституту АЕКСУ. Саме там урочисто вручали дипломи переможцям і подарунки.

Студенти ВНЗ України чудово провели час, отримали незабутні враження.

Отже, олімпіада із «Систем управління і автоматики» вкотре підтвердила високу якість підготовки фахівців вищими навчальними закладами України.

Анатолій ВАСЮРА,
директор Інституту АЕКСУ ВНТУ, професор,
Заслужений працівник освіти України, академік УТА

Опанувати науку про гроші у Вінницькому національному технічному університеті тепер стане практичніше. На кафедрі фінансів і кредиту вікрита виставка засобу обміну товару на товар — виставка грошей. Стенди розташовано в аудиторії 2231, яка тепер стала схожа на музей.

Активно долучились до формування цієї своєрідної експозиції студенти спеціалізації «менеджмент організацій з фінансово-кредитної діяльності», а також студенти груп МРЗ-04 та МБ-05.

Гроші в житті не головне. Але без них існування більш-менш цивілізованого суспільства неможливе. То лише за первіснообщинного ладу людство 3 млн. років не відчувало дискомфорту від їх відсутності.

На Русі головними грошми були... білячі шкурки. А в пустелі Сахара досі за еквівалент обміну товару на товар слугують пластинки із солі.

Золото і срібло почали використовувати як гроші, бо ці метали і не ржавіють, і не гниють, і води не бояться (як, скажімо, сіль). Так у нас у Київській Русі виникла гривня — прямокутний злиток срібла вагою 200 грамів з печаткою князя. Аби розрахуватись за дешевий товар, гривню запросто рубали навпіл — на рублі.

Прямокутні гроші досить швидко виявили свою недосконалість — підприємили хитруни обстругували краї пластинки, а срібні шурки збирали. І врешті-решт від геометрично-прямокутної гривні залишалася лише... кругла княжа печатка. Так і стали

МУЗЕЙ ГРОШЕЙ ДЛЯ ЛЮДЕЙ ХОРОШИХ

Це цікаво

прямокутні гривні круглими монетами.

На виставці білячих шкур і африканських

соляних пластинок немає й порубаних на рублі давньоруських

гривень. Зате є рублі царської Росії — «Катеринки» 1898—1910 років. І монети того ж періоду. Є англійські центи 1901 року, португальські монети 1932 року, монгольські тенге, німецькі пфенінги... Усього представлено понад 200 видів монет різних часів і країн. Паперові гроші представлені блоками: країни СНД; Європа; Азія; Америка; Африка; Австралія та Океанія.

Зініціювала виставку і залучила до її створення студентів викладач кафедри ФК, а зовсім недавно випускниця спеціалізації «менеджмент організацій

з фінансово-кредитної діяльності» **Інна КУЛИК**. Їй допомагав кандидат економічних наук, доцент кафедри ФК **Василь ФУРИК**. Організатори виставки мають плани і надію, що вона буде постійнодіючою і розростатиметься. Як бізнес у вдалого підприємця.

Кажуть, що справа не в грошах, а в їхній кількості. Заперечимо: те, що можна купити за гроші — це вже дешево.

Віталій ЗЯНЬКО,
завідувач кафедри фінансів і кредиту,
кандидат економічних наук, доцент



ВАС ЗАПРОШУЄ DeSSerT Club!

Приєднуйтесь!

Під час проведення у Кіровограді другої міжнародної конференції «Гарантоздатні (надійні та безпечні) системи, сервіси та технології (DeSSerT-2007)» виник однойменний клуб.

На засіданні запропонували: девіз Клубу «Від світу гарантоздатних (надійних і безпечних) комп'ютерних систем до надійного та безпечного світу!» і емблему, що міфічно складається з Земної кулі, яку надійно підтримують замість китів три комп'ютерні системи. Таке поєднання символізує спільне рішення проблем надійності фахівцями різних галузей — від атомної промисловості до організацій, що працюють з телекомунікаціями і обчислювальними системами. Такий широкий діапазон сфер знань і був представлений делегатами.

Одногослоно Головою Ради Клубу був обраний професор В. С. ХАРЧЕНКО. Членами клубу стали відомі українські та російські вчені-професори: В. А. ТВЕРДОХЛЄБОВ (член-кор. РАЕН), М. Ф. КАРАВАЙ (Інститут проблем управління РАН), В. П. ТАРАСЕНКО (НТУУ «КПІ»), О. В. СКАТКОВ (СевНТУ), Ю. А. СКОБЦОВ (ДНТУ), О. В. ДРОЗД (ОНТУ), В. Н. ЛОКАЗЮК (ХНУ). Поряд з метрами науки до Клубу вступали інші учасники конференції: доценти, аспіранти, студенти.

Мета Клубу — об'єднати зусилля фахівців, що працю-

ють у сфері гарантоздатних (надійних і безпечних) комп'ютерних систем, сервісів і технологій критичного і бізнес-критичного використання й сприяти рішенню проблем у цій галузі.

Клуб проводить конференції, семінари, виставки, презентації, сприятиме в публікаціях, створюватиме власну інформаційну базу даних, залучатиме до співпраці фахівців різних галузей науки.

Членами DeSSerT Club можуть стати фахівці, що поділяють цілі Клубу та готові брати участь в їх реалізації. Членам DeSSerT Club видають членський квиток та нагрудний значок. Для вступу необхідно оплатити символічний членський внесок (для студентів та аспірантів — 5 грн., викладачам — 10 грн.)

Одним з осередків Клубу став Вінницький національний технічний університет. Хто хоче стати членом Клубу — звертайтеся! (Аудиторія 2121).

Олександр ХОШАБА,
кандидат технічних наук, доцент





Учасники конкурсу «Моделювання в інженерній практиці — 2007»



Ігор НЕШИК та Дмитро ВІДЕНКО — переможці Міжнародного конкурсу студентських робіт із САПР та комп'ютерного моделювання

ПЕРЕМОГЛИ В ІНСТИТУТСЬКОМУ КОНКУРСІ. А ПОТІМ І В МІЖНАРОДНОМУ



В Інституті машинобудування та транспорту на факультеті технології автоматизації та комп'ютеризації машинобудування відбувся конкурс студентських проектів «Моделювання в інженерній практиці — 2007».

На конкурс було представлено 13 робіт студентів ВНТУ та проекти, виконані студентами ВДАУ. Спонсорами конкурсу виступили завод «Сармат» (директор Олексій АРХІПОВ) та профком студентів ВНТУ.

Відкриваючи конкурс, директор ІнМТ професор Юрій БУРЕННИКОВ наголосив на фундаментальному значенні оволодіння основами САПР для успішної кар'єри майбутніх спеціалістів в галузі машинобудування.

Декан ФТАКМ, кандидат технічних наук, доцент Леонід КОЗЛОВ, повідомив, що конкурс відбувається за сприянням фірми АСКОН (Росія) — провідного розробника САПР у машинобудуванні. І що п'ять переможців конкурсу у ВНТУ цього року у липні візьмуть участь у міжнародному конкурсі у Санкт-Петербурзі.

До складу журі увійшли провідні фахівці з САПР у галузі машинобудування: доцент кафедри ТАМ Леонід КОЗЛОВ (голова журі), доценти кафедри МРВОАВ Юрій БУЛИГА та Володимир ПІШЕНІН, асистент Сергій СУХОРОКОВ, аспіранти Дмитро ЛОЗИНСЬКИЙ та Олександр ПЕТРОВ (кафедра ТАМ).

Оцінювання робіт велось за комплексним критерієм, який включав: кількість та складність деталей проекту, наявність елементів САПР, зв'язок роботи з виробництвом та якість представлення проекту.

Учасники конкурсу продемонстрували високий рівень володіння навиками проектування сучасних виробів у галузі машинобудування та глибокі знання прикладних програм КОМПАС—3D та T—FLEX—3D.

Слід визначити студентів першого курсу Артема ЗІНЧЕНКА, Олега БАРБУЦЮ, Костянтина ПЛАХОТНЮКА і Ярослава ШАМАТІЄНКА (2ТМ—06), які за короткий термін оволоділи основами геометричного комп'ютерного моделювання і представили завершені технічні проекти.

Ряд проектів виконувалися на замовлен-

ня підприємств Вінниці. Проект студента Андрія ХЛЕВНОГО (3ТМ—03) «Прилад для гравіювання» розроблений у співпраці із заводом «Геосистема». Проекти студентів Вадима КОВАЛЬЧУКА (2ТМ—04) «Клапан з пропорційним керуванням» та Антона ОБЕРТИНСЬКОГО (2ТМ—04) «Клапан запобіжний» є частиною науково-дослідної роботи, що виконується на кафедрі ТАМ.

Спеціальною грамотою кафедри МРВОАВ відзначено проекти «Двигун внутрішнього згорання» студентів Івана ЩЕРБАНЯ (1МВ—03) та «Гідророзподільник» Романа МУЗИКИ (2ТМ—04). А спеціальною грамотою кафедри ТАМ нагороджений проект «Параметрична модель затискного пристрою» студента Вінницького державного аграрного університету Андрія ГУНЬКА. Дипломом третього ступеню отримав проект «Траверса» студентів Костянтина та Олексія ЯРМОЛЕНКІВ (3ТМ—03), виконаний у співпраці із заводом «Сармат». Дипломом другого ступеню — проект Сергія ЛОЗОВСЬКОГО (1ТМ—05) «Гідроманіпулятор», розроблений на замовлення АО «Борекс».

Переможцями конкурсу журі одногосно з численною глядацькою аудиторією визнали Ігоря НЕШИКА та Дмитра ВІДЕНКА (3ТМ—03), які розробили та представили проект «САПР компресорної установки».

Усі переможці отримали також цінні подарунки від спонсорів конкурсу.

Учасники та глядачі відзначили хороший рівень організації, а також велику користь, що дають такі конкурси майбутнім спеціалістам, і побажали зробити конкурс з САПР у машинобудуванні традиційним.

Переможці конкурсу Ігор

НЕШИК та Дмитро ДІДЕНКО взяли участь у Міжнародному конкурсі студентських наукових робіт з САПР та комп'ютерного моделювання, що проходив у Хмельницькому. У змаганнях брали участь понад 30 університетів України та Росії. Наші студенти виборили перше місце, ставши абсолютними переможцями Міжнародного конкурсу.

Тетяна ЯРОШЕНКО, член студради факультету ТАКМ, група 2ТМ—04,
Ярослав ШАМАТІЄНКО, 2ТМ—06

Так тримати!

НАШІ — ПЕРЕМОЖЦІ!

Міністерство освіти і науки України, Харківський національний університет радіоелектроніки відзначили Дипломами переможця студентів Вінницького національного технічного університету Тетяну ОХРИМЕЦЬ та Володимира БІЛИНСЬКОГО. Наші студенти здобули два других місця у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт 2006/2007 навчального року з розділу «Радіотехніка і телекомунікації».

І Таня, і Володимир попри юний вік досить ґрунтовно займаються наукою — уже мають статті в наукових журналах. Торік Володимир брав участь в міжнародній конференції «Радіоелектроніка та молодь в XXI сторіччі». Тож, запропонували доробок досить високого рівня, а тому їх доповіді з інтересом сприймали і члени журі, і однолітки з інших університетів України.

Харків — російськомовне місто, та й у ХНУРЕ викладання ведеться російською, тому усі доповідачі послуговувались саме цією мовою. Студенти ВНТУ Тетяна ОХРИМЕЦЬ і Володимир БІЛИНСЬКИЙ запропонували свої доповіді українською. З яким інтересом аудиторія дослухалась до незвичних їй українських термінів! І навіть питання задавали теж українською. Особливо старались студенти Севастопольського національного технічного університету.

20 травня – День науки

ВНТУ – МОЄ ЖИТТЯ!



Ось уже 39 років працює в нашому університеті Віктор Леонідович КОФАНОВ – кандидат технічних наук, професор кафедри радіотехніки Інституту радіотехніки, зв'язку та приладобудування.

Науковець, який самовіддано поринає у справу, віддається їй на всі 200% і отримує задоволення від пошуку рішень на поставлені задачі. Це людина, яка залишається

науковцем і дома. Це людина, яка не уявляє свого життя без науки, а ще – це людина, яка постійно вдосконалюється і навчається.

Віктор Леонідович є науковим керівником 10 госпдоговірних науково-дослідних робіт з напрямку «автоматизація радіотехнічних вимірювань» (параметрів трактів РЕА). Як науковий консультант та науковий керівник підготував 4 кандидатів технічних наук. Наукових праць має понад 100, серед них – 1 монографія, 2 навчальні посібники з грифом Міністерства, 25 авторських свідоцтв на винаходи, за впровадження яких нагороджений медаллю винахідника СРСР.

А все починалося з КПІ. У 1963 році закінчив цей ВНЗ за фахом «радіотехніка». З 1963 по 1965 – працював інженером науково-виробничого об'єднання ім. С. П. Корольова (Київ). Згодом – навчання в аспірантурі КПІ.

З 1968-го – праця у Вінницькому філіалі КПІ, який з часом став самостійним навчальним закладом – Вінницьким політехнічним інститутом, а тепер знаний у світі як Вінницький національний технічний університет. Довгий час був завідувачем кафедри радіотехніки. Очолював факультет радіотехніки та телекомунікацій нашого ВНТУ.

«Цифрові пристрої і мікропроцесори», «Елементна база цифрових систем зв'язку» – дисципліни, з яких починається знайомство студентів з цифровою технікою. Не забуде юнь цікавих лекцій, лабораторних з новітніми технологіями. Поява і швидке вдосконалення інтегральних мікросхем – основної елементної бази сучасної електроніки, вимагають постійного навчання не лише студентів, а й викладачів. Віктор Леонідович з задоволенням вивчає найновіші досягнення науки і техніки, пропонує їх студентам – іде в ногу з часом. Це його улюблена справа, без якої не уявляє свого життя.

Віктор Леонідович вважає, що кожен інженер і викладач повинен постійно навчатися і займатися наукою, адже швидко змінюється покоління сучасних радіоелектронних пристроїв і систем їх обробки.

Багато студентів Віктора Леонідовича працюють у нашому університеті викладачами і шанобливо згадують роботу під його керівництвом. Пам'ятають, як залишалися допізна в університеті, вирішуючи цікаві задачі, які самі собі і ставили.

Про себе розповідати не любить. Зате охоче говорить про своїх студентів, запевняє, що в Інституті РТЗП багато здібної і талановитої юні.

Саме Віктору Леонідовичу завдячую, що на молодших курсах зацікавилась наукою і я. Нині в магістратурі продовжую наукові дослідження, роботу, яку розпочала під керівництвом професора КОФАНОВА.

Тож, побажаємо всім нам, теперішнім і майбутнім науковцям, нахнення на нові вагомі досягнення, тим паче, що маємо чудові приклади!

Тетяна ОХРИМЕЦЬ, магістрант

Рівень професіонала

Команда нашого Вінницького національного університету у складі студентів Дарини ДМИТРИЄНКО та Ігоря МАЗУРЕНКА (керівник – кандидат технічних наук, доцент Ігор ПОНОМАРЧУК) у Всеукраїнській студентській олімпіаді зі спеціальності «Теплогазопостачання та вентиляція», яка відбувалась у Харківському державному технічному університеті будівництва та архітектури, здобула четверте місце.

Конференція

ПРО АРМУВАННЯ ОСНОВ БУДІВЕЛЬ ТА СПОРУД

У нашому університеті, а саме в Інституті будівництва, теплоенергетики та газопостачання відбулась міжнародна науково-технічна конференція «Армування основ при будівництві та реконструкції будівель і споруд». У цьому науковому форумі взяли участь вчені з Польщі, Росії, Білорусі, а також з усіх регіонів України.

Доповіді на конференції мали високий фаховий рівень і актуальність. Щодень підбивались підсумки роботи наукового зібрання.

Викладачі Інституту БТЕГП також взяли активну участь у роботі конференції. Зокрема цікаві доповіді запропонували директор ІНБТЕГП, академік Академії будівництва України, Відмінник освіти України, професор Георгій РАТУШНЯК, доктор технічних наук, професор Михайло ДРУКОВАНІЙ (саме Георгій Сергійович і Михайло Федорович виступили головними ініціаторами і організаторами конференції). А також доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри ПЦБ Алла МОРГУН, кандидат фізико-математичних наук, доцент Володимир РИНДЮК, кандидати технічних наук, доценти Ірина МАСВСЬКА, Богдан КОРЧЕВСЬКИЙ, Володимир ПОПОВ, викладач Сергій МАТВЄЄВ.

На конференції з успіхом відбулась презентація книги «Армовані основи будівель та споруд», автори якої Михайло ДРУКОВАНІЙ, Володимир РИНДЮК, Богдан КОРЧЕВСЬКИЙ та Сергій МАТВЄЄВ.

22 травня — День перепоховання Кобзаря на Чернечій горі



ШЕВЧЕНКОМ ЖИВЕМО



Ілюстрація до балади Тараса ШЕВЧЕНКА «Тополя»
Виконала Олена ЩЕБЕЛЮК,
група БМ-06

Весна на кафедрі мовознавства завжди спричинюється до сплеску активності. Шевченківські читання, науково-практична конференція ВНТУ, олімпіада з української мови, активна участь у літературній годині, присвяченій відомому байкареві Л.Глібову (зorganizувала її завідувач відділу суспільно-гуманітарних знань НТБ університету Ірина ВОЛКОВА)...

Шевченківські читання у нашому ВНТУ — чудова традиція. Україна — це Шевченко. Українці завжди стоятимуть перед Великим Кобзарем, як перед власною совістю, а в душах житиме його слово, сповнене любові до своєї України.

Більшість студентів - постійні учасники цього свята. Приміром, Тетяна ОХРИМЕЦЬ вперше взяла участь, коли навчалася на першому курсі. Нині вона магістр, але так само з радістю читає поезії Шевченка та про Шевченка і ділиться досвідом ведучої з молодшими студентами. Валентин ЯСИНСЬКИЙ є активним учасником Шевченківських читань, починаючи з підготовчого відділення.

Улюблені та відомі усім Шевченкові поезії читали Ольга СОЧИВЕЦЬ (група 2МЗВ-04), Ірина ЧУПИРА (2ЕСЕ-04), Наталя ПОРАДА (МРЗ-04), Ірина ПУЗИР (2МФК-04), Анна МИКОЛИШИНА (МРЗ-04), Оксана СТАШКО (2ЕСЕ-04), Яна АВКСЕНТЬІВА (ЗМФК-04), Тетяна ПОЛІЩУК (ЗМФК-04), Тетяна ЯРОШЕНКО (2ТМ-04), Інна КУЛІКОВСЬКА (ЗМФК-04), Михайло БУЖИНСЬКИЙ, Тетяна МІЩУК (ТУ-04), Олександр БОБАСЬ, Юрій ПОДОЛЬСЬКИЙ (ЕЗ-04), Інна НАГОРНА (ЗМФК-04), Світлана СТЕЦЕНКО (МРЗ-04), Альона АПЕЧУК (МРЗ-04), Олена БОНДАРЕНКО (МРЗ-04), Олександра ДУДІНА (2АВ-04), Анатолій КОНОВАЛЮК (АВ-04), Людмила ПРИТУЛА, Тетяна

СТРЕМЕЦЬКА (ЕМ-04), Віталіна ПРОКОПИШЕНА (ЕМ-04), Євген ДУБІНІН (ЛОТ-06).

«Чужому навчаються» і наші іноземні студенти Твам Аднан (2курс), Луїс Феліпе Кантрерас (1курс). Відкрили для себе Шевченка й студенти підготовчого відділення. Едуардо Торрес (Еквадор) читав «Стелеться роман по полю», Сун Мансін (Китай) — «Тече вода з-під явора», Галардо Алекс (Еквадор) — «Барвінок цвів і зеленів».

Свою пошану українському поету висловлюють представники різних країн світу, виконуючи «Заповіт» рідними мовами: українською - Валентин ЯСИНСЬКИЙ (2КС-04), китайською - Чи Дзе, Лі Чен (ПВ-06), французькою - Рауль Зонган (Камерун), іспанською — Сінді та Андреа Зуріто (Еквадор), арабською — Ахмед Муад (Палестина).

Шевченко для нас — це не тільки те, що вивчають, а й те, чим живуть, те, з чого беруть сили, надії й любов до нашої України. Ця любов не вмирає. Вона продовжується і дає нові паростки. Вірші наших поетів-земляків про Шевченка виконували Олег СУХОНОСОВ (1КС-04), Марина ЧОРНИЙ (МРЗ-04), Олександр БОЙКО (1КС-04), Ольга ІЛІНІЧ (2МЗВ-04), Тетяна ОХРИМЕЦЬ (РТ-02). Молоді поети Наталя МРАЧКОВСЬКА (2МФК-04), Олеся РЕЗНИК (ЕМ-04) виконали власні вірші, присвячені Кобзареві. Приємно здивувала своїм перекладом малайзійською мовою «Кавказу» Мерилін МАЗЕН.

Жодне свято не обходиться без гостей. Наш давній добрий друг Юрій СЕГЕДА, молодий поет, член Національної спілки письменників України, прийшов з подарунками — цікавими маловідомими фактами з життя Шевченка та новою збіркою власних поезій. Весняний настрій веснянками створив гурт «Оберіг».

**Оксана АБРАМЧУК, кандидат педагогічних наук,
старший викладач кафедри мовознавства**

ЗАГОВОРИ, ЩОБ Я ТЕБЕ ПОБАЧИВ

Кафедра мовознавства провела олімпіаду з української мови серед студентів третього курсу усіх спеціальностей. Завдання конкурсу передбачали знання з орфографії й володіння лексичними нормами, уміння редагувати речення, перекладати з російської на українську, а також творчі завдання.

Переможцями стали:

1 місце — Ірина МИКИТЮК, група МЗВ-04, ІнМ;

2 місце — Дмитро КУШНІР, ПЗ-03, ІнІТКІ;

3 місце — Наталя НІКІТЧЕНКО, ПЗ-04, ІнІТКІ;

Олена ВАСІЛЬСЬКА, ЛОТ-04, ІнАЕКСУ.

Ознаками освіченості, інтелігентності, особливо фахівців з вищою освітою, мають стати досконале володіння державною мовою та висока культура спілкування. Згадаймо крилату фразу Сократа «Заговори, щоб я тебе побачив», якою давньогрецький філософ образно визначив роль мови в характеристиці людини як особистості.

**Галина КУХАРЧУК, викладач
кафедри мовознавства**



Україна
Відносини НАТО



North Atlantic Treaty Organisation

Актуально

НАТО: «Так!» чи «Ні!»

У Вінниці 19-20 квітня відбулися заходи в рамках проекту «Членство в НАТО і економічна безпека держави: перспективи для України з огляду на досвід членів Альянсу».

У нашому Вінницькому національному технічному університеті проведено інтерактивний семінар, модератором якого виступив директор Інституту трансформації суспільства Олег СОСКІН.



Проект реалізують Інститут трансформації суспільства, ВОГО «Центр розвитку молодіжного підприємництва» за підтримки Центру інформації та документації НАТО в Україні та сприяння Вінницької обласної державної адміністрації, обласної та міської рад.

До участі запрошені послы Грузії, Польщі та Литви в Україні, народні депутати України, представники Міністерства закордонних справ, Міністерства оборони, Генштабу Військово-повітряних сил України, а також представники громадських організацій, студентство, науковці, ЗМІ.

Мета заходу – долучити громадськість, насамперед молодь і мас-медіа до обговорення майбутньої стратегії відносин Україна – НАТО.

Розпочав семінар виступ ректора ВНТУ Бориса МОКІНА.

— Певні політичні сили ініціюють проведення референдуму стосовно членства України в НАТО. Але перш, ніж його проводити, слід пояснити людям, що дає участь у НАТО. Я раніше не був прихильником вступу України до НАТО, вважаючи, що для нас найприйнятніший нейтральний статус. Але розвиток політичної ситуації в світі доводить, що позиція «хата скраю» нас не врятує. Оскільки є серйозна небезпека втрати наших демократичних завоювань. Росія може привести до влади в нашій країні людей, які проголосують за приєднання до неї України. Євроазійський союз з часом набуде ознак тієї ж імперії. І ми перестанемо бути демократичним суспільством. А в Європі уже є громадянське суспільство, яке ми хочемо побудувати. Аби нас прийняли в Європейську спільноту, сьогодні ще на перешкоді наш низький рівень життя і високий рівень корупції. Але у спільну колективну систему безпеки, якою є НАТО, нас можуть прийняти уже нині. Убезпечивши нашу незалежність, економічні процеси поглиблюватимемо і швидше вийдемо на той рівень, коли нас можна буде прийняти в Європейський Союз на рівних. Отож, треба Україні вступати в НАТО. Це наша перспектива розвитку демократії і побудови громадянського суспільства.

Заступник директора Центру розвитку молодіжного підприємства Ігор ШЕВЧЕНКО у

серпні побував у штаб-квартирі НАТО в Брюсселі.

— Я мав честь бути студентом ВНТУ. А нині хочу сказати, що мені дуже імпонує позиція Бориса Івановича стосовно членства в НАТО. Зауважте, він висловив її без політичної заангажованості, а як незалежний журналіст, який аналізує ситуацію в країні. У цій залі мають звучати абсолютно протилежні думки, адже тільки так можемо знайти істину.

— Необхідність цивілізаційного вибору змушує нас бути обізнаними. Ми повинні розуміти суть процесів, які відбуваються. — зауважив Олег СОСКІН. — Інститут трансформації суспільства останні 8 років розробляє проект Євроатлантичної інтеграції України. Величезна кількість громадян України переконана, що маємо зробити євроатлантичний вибір. Хоча й є інші позиції. Приміром, нейтральний статус України. Чи інтеграція в Євроазійську сублімацію. Це формування євроазійської конфедерації з центром у Москві. Ось такі три геоекономічні, геополітичні альтернативи. Рішення — за молодим поколінням. Тому юні повинні мати чітку, стратегічно вивірену позицію на базі великого обсягу знань. Наш Інститут аналізує ситуацію: відсоток тих, хто за вступ до НАТО, в Україні збільшується. Третина громадян України за вступ до Альянсу, третина проти і третина не визначилися. Це нормальна пропорція для країни, яка ще навіть не є учасником плану вступу до НАТО.

Учасникам семінару презентували публікації та матеріали Інституту трансформації суспільства, присвячені питанням євроатлантичної інтеграції України, зокрема тематичні номери журналу «Економічний часопис-XXI».

При обговоренні у залі звучали справді абсолютно протилежні думки, як до того й закликали організатори семінару. Анкети анонімного опитування, що було проведене тут же на семінарі, відображаючи ставлення мешканців центральних областей України до вступу в НАТО, розподілились на три стосики: 57 % — «за», 9 % — «не визначились», 34 % — «проти».



«ВІННИЦЬКІ ПЕРЦІ» - У СТУДЕНТСЬКОМУ СЕРЦІ!



Студенти ВНТУ і голова Вінницької обласної держадміністрації, випускник нашого університету Олександр ДОМБРОВСЬКИЙ їздили до Москви вболівати за «Вінницьких перців», чемпіонів Вищої Української ліги КВН

Студенти Вінницького національного технічного університету вирушили до Москви, аби підтримати чемпіонів Вищої української ліги КВН «Вінницьких перців». Понад 100 студентів нашого університету у єдиному прагненні вирішили на міжнародному рівні довести, що у Вінниці КВН-у бути!

Веселий настрій та легка стурбованість були на обличчях щасливчиків, які отримали можливість поїхати (а бажаючих було значно більше, ніж місць, тому, на жаль, багатьом довелося відмовити). І коли нарешті у поїзді Жмеринка-Москва три вагони стали на цілий рейс суто студентськими, усі зрозуміли, що завдяки підтримці адміністрації ВНТУ та профкому студентів ми – ВИРУШАЄМО!

Завдяки головному менеджеру цього проекту голові профбюро Оксані ТРАЧЕВСЬКІЙ, голові профкому студентів ВНТУ Андрію ЗАПОРОЖАНУ та його заступнику Світлані МУШИНСЬКІЙ, головам профбюро Олені СУЛЬЖУК, Ксенії БІЛОУС, Ользі КИСІЛЬ, та Наталі РОМАНЕНКО, студенти нашого університету отримали нагоду не лише підтримати рідну команду (для наших студентів вона є рідною не тільки географічно, а і тому, що до її складу входять випускники ВНТУ), а й побачити одне з найцікавіших і, щоправда, найдорожчих, міст у світі – Москву! Три години автобусної екскурсії, незабутні фото на Червоній площі, шалена підтримка команди під час гри – все це назавжди залишиться в серцях наших студентів, адже для більшості з них це була перша далека подорож.

Поверталися додому разом з командою – весело і невимушено. «Перці», які хоча і не пройшли до 1/4 Прем'єр-ліги, їхали додому переможцями, адже під час гри вони зірвали шквал аплодисментів та подяку від журі за високу майстерність. Тоді вони ще не знали, що з 23 команд, які взяли участь у чотирьох відборах, вони потраплять у десятку кращих. А це – дуже високий показник, якого ми досягли РАЗОМ. До речі, до Москви приїхав підтримати команду і голова Вінницької обласної держадміністрації, випускник нашого університету Олександр ДОМБРОВСЬКИЙ, який свого часу сприяв створенню команди. Він був приємно вражений тим, що стільки студентів ВНТУ приїхали вболівати до Москви.

Світлана МУШИНСЬКА:

— Поїздка була надзвичайно вдалою. Москва вразила своєю величчю, а гра залишила незабутні спогади і багато позитиву. Ми це зробили разом, мабуть, саме тому все було настільки тепло. Задоволення, яке студенти привез-

ли додому – це є найкраща нагорода за нашу працю і найкраще натхнення на майбутні проекти.

Ольга КИСІЛЬ, голова профбюро факультету ІПСМ:

— Реалізація таких проектів – це складна і дуже відповідальна справа. Але результат того вартий! Студенти на три дні стали однією сім'єю – «Один за всіх – і всі за одного». Такі поїздки є дуже корисними, адже вони привчають студентів до самостійності, відповідальності, небайдужості до долі іншого. Я і надалі разом з профкомом братиму участь у таких проектах, адже отримую багато задоволення від того, що поряд щасливі друзі.

Олег ІЩУК, студент групи 2ЕСМ-04, факультет ЕЕ:

— Я вражений і поїздкою, і грою. «Вінницькі перці» - це чудовий шанс для нашого міста показати себе на міжнародному рівні і підтримувати їх, я вважаю, просто необхідно. Хочу подякувати студентському профкому, який зробив усе, щоб студенти отримали стільки чудових емоцій.

Завдяки роботі великої кількості людей команда вийшла на новий рівень. Тепер у вболівальників є можливість поспілкуватися з членами команди і обговорити перспективи КВН-у на власному сайті «Вінницький перців» - <http://www.vinnychilly.com.ua/>. Якщо ж ви маєте бажання приєднатися до фанів КВН-у, дізнатися про найцікавіші новини, коментарі шукайте їх на таких сайтах: <http://www.amik.ru/> та <http://kvnu.ru/>, адже підтримка нашої команди потрібна скрізь.

Маємо надію, що команда продовжить свої чудові виступи і усіма силами сприятиме відродженню КВН-у у Вінниці. Адже головне – це те, що вони залишать по собі – гідне продовження високої майстерності!

Восени «Вінницькі Перці» гратимуть у Вищій українській лізі КВН. Якщо особисто Ви хочете підтримати команду та отримати вибуховий заряд енергії – звертайтеся до профспілкового комітету студентів, який займається організацією поїздки на гру. Ми на Вас чекаємо! Разом до перемоги!

**Наша адреса: вул. Келецька, 102 а (біля 6-го гуртожитку)
Тел. 59-86-67, 59-82-49, внутрішні: 26-67, 22-49**



ВСЕПЕРЕМАГАЮЧА ГАРМОНІЯ

У центрі культурології і виховання студентів відкрилась нова, уже 140-ва художня експозиція, яка презентує творчість подільського художника Петра Яковича КРАВЧИКА (1947-1997). Його величний художній спадок потребує вивчення і дослідження, але найголовніше – збереження, оскільки йдеться про своєрідний, потужний мистецький талант. Усе його життя пов'язане з мальовничим Поділлям. Можливо, саме тому він працював виключно у жанрі пейзажу. Дивлячись на його полотна, розумієш, що Природа для Петра Кравчика не тільки джерело натхнення, не тільки невід'ємне життєве середовище, не тільки гарний краєвид. Природа у П.КРАВЧИКА – це незаперечна Велич, могутня Сила, велика Таїна. Тому і фарби, і кольорові контрасти на його полотнах як акорди Бетховенських сонат.

Традиційно вважається, що пейзажний живопис є настроєвим і тому завжди віддзеркалює широку палітру авторських почуттів та переживань. Пейзажі П.КРАВЧИКА це не тільки характеристика душевного стану, це світогляд художника, філософське осмислення буття.

Найчастіше глядач, милуючись живописними пейзажами, очікує душевного спокою, розради, безтурботного споглядання. Вважається, що саме пейзажні твори налаштовують на ліричний лад, на внутрішню гармонію.

Драматургія пейзажів П.Кравчика дещо інша. Насиченість і глибина густих, темних кольорів у поєднанні з світлими, прозорими, інколи сріблястими фарбами надає його полотнам життєвої дієвості, наповнює їх невпинним, несуттєвим рухом. Коли вдивляєшся в картини Петра КРАВЧИКА, то розумієш, що темне і світле, напруженість і



спокій, тривога і радість є природною сутністю буття.

Контрасти на його полотнах не створюють ситуації конфлікту, немає навіть відчуття боротьби, а тільки велична урівноваженість, яка символізує прагнення до Гармонії, що є неодмінною умовою досконалості.

Дивовижний ефект люмінесцентності світлих фарб робить незримим між темним і світлим, між небом і землею, між тугою і просвітлінням, між стражданням і щастям.

Страждання, як внутрішній конфлікт, як роздуми про вічне, як пошуки власного місця у житті, як усвідомлення місії людини...

Жоден митець, жодна людина не може відбутися без їх побудовчої сили, яка формує непереможний людський дух. А він у єдності (в гармонії) Людини з Природою...

Здається, саме про це його роботи. Природу треба чути, відчувати, розуміти і берегти – нагадає нам митець. Природа не майстерня – це Храм, це наш порятунок.

В експозиції лише 19 полотен. А їх у Петра КРАВЧИКА тисячі. Його іменем названа одна з вулиць у місті Ладижин, де він жив і працював. Але немає музею, галереї, де б знайшли притулок роботи цього видатного українського художника. Поки долею творчого спадку опікується вдова художника Ірина КРАВЧИК. Вона і запропонувала відкриття цієї невеликої, але чудової експозиції у ЦКІВС ВНТУ з нагоди 60-річчя від дня народження художника і 10-ї роковини його смерті. Та все ж переконана, завдячуючи своїй величезній працездатності, своєму таланту, живописній майстерності, Петро КРАВЧИК увійде у безсмертя.

Тамара БУЯЛЬСЬКА, проректор ВНТУ, директор ІНГППВ, завідувач кафедри КМД, професор

СПОРТ

ЧЕМПІОНАТ ІНЕЕЕМ

Змагання з легкої атлетики та силових видів спорту за програмою чемпіонату Інституту електроенергетики та електромеханіки відбулись на стадіоні імені Ярослава КУЛИКА нашого університету.

Студенти міялися силами у десяти видах спорту. Участь у змаганнях брали дві команди: команда факультету електроенергетики та команда факультету електромеханіки, електроспоживання та енергетичного менеджменту. Кожна з команд налічувала близько ста осіб, що представляли свій факультет загалом так і свою групу зокрема. Решта студентів, які не брали участь у змаганнях, прийшли підтримати спортсменів. У журі увійшли директор Інституту ЕЕЕМ Микола СВИРИДОВ, декани Андрій ВИДМИШ і Вячеслав МАДЬЯРОВ, заступники деканів з виховної роботи Віктор ЗЕЛІНСЬКИЙ і Володимир БОГАЧУК.

Легкоатлетичний чемпіонат Інституту електроенергетики та електромеханіки зініціювали викладачі кафедри фізвиховання нашого університету (насамперед Анатолій ГОЛУБОВИЧ) та активісти Студентської ради ІНЕЕЕМ Анна ПОЛІЩУК, Владислав МАРКЕВИЧ та Анна ПЛЕШКО. До речі, наш інститут займає чільне місце в університеті з фізичної підготовки, доказом чого є ті результати, які наші студенти показали на змаганнях. Отож, переможцями в окремих видах чемпіонату стали:

| | | | |
|--|--|--|--|
| Біг 100 метрів (хлопці): Віктор КРУШНИЦЬКИЙ (1ЕСЕ-03); Дмитро МОРОЗ (1ЕСЕ-04); Антон ГУМЕНЮК (2ЕС-03). | Іван КАТРЕНКО (ЕПА-03); Ігор ПАЛЬКО (2ЕСЕ-06). Вис кутом (хлопці): Дмитро КРИВДА (ЕСМ-03); Вадим КОЛІСНІЧЕНКО (ЕСМ-03); Олексій ПОЛЯНОВСЬКИЙ (1ЕС-04). | Інна КОВАЛЬ (2ЕСЕ-06). Підтягування (хлопці): Олександр КАРАЖБЕЙ (1ЕС-06); Олександр ДОБРИВЕЧИР (1ЕТЗ-05); Артем АНДРЕЄВ (1ЕСЕ-03); Руслан ЛИННИК (1ЕСЕ-04). | Тетяна ТРАЧ (2ЕСЕ-06). Біг 3000 метрів (хлопці): Ігор КОШІВСЬКИЙ (1ЕС-06); Микола МАЛЬЧИК (1ЕСМ-04); Сергій МУСІЙЧУК (2ЕСЕ-05). |
| Біг 100 метрів (дівчата): Ольга ПАРХОМЕНКО (1ЕМ-05); Анна МИНДЮК (2ЕСЕ-06); Олена ЛОНСЬКА (ЕСМ-03). | Вис кутом (дівчата): Олена ЛОНСЬКА (ЕСМ-03); Ірина ВОЙТУН (ЕМ-04); | Віджимання (дівчата): Інна ХОРТИНАГ (1ЕС-05); Світлана КУЧЕР (1ЕСМ-04); | Біг 2000 метрів (дівчата): Вікторія МАЗНІЦЬКА (1ЕСЕ-06); Олена КУЗЬМИК (2ЕС-06); Анна МИНДЮК (2ЕСЕ-06). |
| Стрибки з місця (хлопці): Віктор КРУШНИЦЬКИЙ (1ЕСЕ-03); | | | |

Учасники чемпіонату вдячні своїм уболівальникам, яких на трибунах стадіону було понад тисячу. Вдалося справжнє спортивне свято! Воно, до речі, стало чудовим подарунком для декана факультету електроенергетики Вячеслава Губєвича МАДЬЯРОВА, який відзначав свій ювілейний день народження. Це людина, яку люблять, поважають та шанують студенти, людина, яка завжди допомагає нам, студентам, як у навчанні, так і в організації нашого дозвілля.

А Студентська рада ІНЕЕЕМ надалі такі чемпіонати планує зробити традиційними.

Віталій БАРЧУК, заступник голови Студентської ради ВНТУ

ФІЗКУЛЬТУРА І СПОРТ – ПРОТИ ЛІНОЩІВ І ХВОРОБ

Нинішній темп життя не дає забути: здоров'я — таки головна запорука успіху. Оскільки наш університет готує вдалих фахівців, конкурентноздатних і затребуваних на ринку праці, то увага фізичній культурі у ВНЗ першорядна.

У квітні світ відзначає День здоров'я. І День довілля, і День Землі. Цей місяць особливий і для ВНТУ — 20 квітня 1994 року наш ВНЗ став університетом. Тож, поєднавши цю знаменну подію і всесвітні свята, започаткували власне — свято здоров'я і фізичної культури.

В університеті 8 профільних навчально-наукових інститутів. У кожному надається неабияка увага активному дозвіллю. Та все ж три з восьми вирізняються неординарністю і масовістю оздоровчих заходів. З їх вшанування і почалось урочисте святкове дійство на університетській сцені.

ДЛЯ НОМІНАНТІВ — «МІС ВІННИЦЯ-2007»

В Інституті менеджменту для майбутніх професійних управлінців створено школу інтегральної безпеки. Її ідеологи — доктор економічних наук, професор Олег МОРОЗ та викладач кафедри ММЕ, майстер спорту Дмитро ПОЛЬГУЛЬ.

Футбольна першість Інституту радіотехніки, зв'язку та приладобудування має усі шанси стати загальноуніверситетською, адже з року в рік у ній зголошуються брати участь усе більше команд з інших інститутів.

Інститут електроенергетики та електромеханіки має давні фізкультурно-оздоровчі і спортивні традиції. Змагання з легкої атлетики та силових видів спорту за програмою чемпіонату Інституту ЕЕЕМ приурочили до ювілею декана факультету електроенергетики В'ячеслава МАДЯРОВА.

Ці три інститути й стали переможцями у номінації «Фізкультура і спорт — проти лінощів і хвороб».

В подарунок — виступ майстра спорту з художньої гімнастики, студентки ІнМ і «Міс Вінниця-2007» Ганни ГРАК.

ВЛАСНИМ ПРИКЛАДОМ

Ректор університету, академік Академії педагогічних наук України Борис МОКІН також є чудовим прикладом здорового способу життя. У юності грав у складі футбольної команди «Кривбас» і нині не полишає активні заняття спортом, щонеділі граючи у бадмінтон. Тож, студенти радо вітали свого ректора, який попри зайнятість і усі невідкладні справи таки знайшов час взяти участь у святкуванні.

На спортивному святі ВНТУ був присутній ректор Харківського національного університету радіоелектроніки Михайло БОНДАРЕНКО.

Переможцями у номінації «Власним прикладом» стали: Олександр ПИЛИПЧУК, студент ІнРТЗП, група ТК-04; Юрій БЛАГОДИР, ІнБТЕГП, ТГ-02; Сергій БАБ'ЯК, ІнМ, МФК-05; Віталій БАРЧУК, ІнЕЕЕМ, ІЕСЕ-04; Володимир ФЕДЧИШИН, ІнМТ, ІМВ-03; Роман ЛИГА, ІнАЕКСУ, ЗАВ-05; Олексій Г'УДЗЬ, ІнТКІ, ІКС-05.

Ці хлопці не тільки без будь-якого примусу дотримуються здорового способу життя, а й активно його пропагують.

В університеті працює фітнес-клуб, де займаються і студентки, і викладачки. Дивує своїм прагненням пригод і адресна ліну університетський туристичний клуб «Одіссей», в якому вже давно зреалізоване істинне студентське самовряду-



Директори найспортивніших інститутів: ІнРТЗП — доктор технічних наук, професор Василь КИЧАК та ІнМ — кандидат економічних наук, доцент Микола НЕБАВА і їхні заступники зі спортивної роботи Володимир ТИХОНОВ і Людмила ВОЛХОНСЬКА

вання. Наше щире пошанування інструкторам активного відпочинку — студентам Ганні КУКАРКІНІЙ (ІнАЕКСУ), Марині КРАНТУКОВІЙ (ІнБТЕГП), Олексію НОВАКУ (ІнРТЗП).

УНІВЕРСИТЕТ МАЄ ДВА «СУПУТНИКИ»

Людина не цар природи, а її частина. Таку тезу наполегливо пропагують студенти-екологи. Вони є учасниками міжнародних молодіжних таборів «Екотопія», створили еколого-просвітницьку організацію «Екотопія Поділля», випускають «Екологічний вісник», були активними учасниками І Всеукраїнського з'їзду екологів, який відбувся у жовтні у нашому університеті, беруть участь у науково-дослідній роботі кафедри ММСС, зокрема у розробці Геоінформаційної системи екологічного моніторингу довкілля.

Щопліта понад півтори тисячі студентів і викладачів набираються сил у «Супутнику» — університетському спортивно-оздоровчому таборі, що поблизу села Степашки Гайсинського району на березі Ладжинського водосховища. Кілометрова ширина Бугу, сосновий ліс, гриби, риба... Популярність табору така, що його вже включають у довідники туристичних агенцій. І називають наш «Супутник» «діамантом Побужжя». Усі 30 років його існування опікується табором кафедра фізвиховання.

А впродовж навчального року оздоровитись студенти і викладачі мають змогу в іншому «Супутнику» — університетському санаторії-профілакторії. 21-денний курс не відриває студента від його головної праці — навчання.

КУБОК ЗНОВУ НАШ!

У профспілковому весняному легкоатлетичному кросі трудящих 2007 року колектив фізичної культури нашого Вінницького національного технічного університету, впевнено довівши, що є найсильнішим, здобув перше місце і Кубок.

Вагомим є особистий внесок у цю перемогу викладачів і співробітників ВНТУ: Діни ХАРІНОЇ, Валентини ГОЛУБЄВОЇ, Василя ОВЧАРУКА, Олега КРУПСЬКОГО і Володимира ТИХОНОВА.

Ігор ШЕМЧАК, голова комісії зі спортивно-масової роботи профкому співробітників ВНТУ

ВІННИЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

відповідно до Закону України «Про вищу освіту»

оголошує конкурс

на заміщення посад, які стають вакантними з 01.07.2007 року:

факультет комп'ютерних систем та мереж

— декан;

факультет автомобілів та їх ремонту і відновлення

— декан;

факультет фінансового та зовнішньоекономічного менеджменту

— декан;

на заміщення посад, які стають вакантними з 01.09.2007 року:

кафедра комп'ютерних систем управління

— асистент;

кафедра автоматики та інформаційно-виміральної техніки

— професор;
— доцент;
— старший викладач;
— асистент;

кафедра метрології та промислової автоматики

— доцент;
— старший викладач;
— асистент;

кафедра лазерної та оптикоелектронної техніки

— завідувач кафедри;
— доцент;
— старший викладач;

кафедра електроніки

— завідувач кафедри;
— доцент;
— асистент;

кафедра фізики

— завідувач кафедри;
— доцент;
— старший викладач;
— асистент;

кафедра менеджменту в будівництві, охорони праці і безпеки життєдіяльності

— доцент;
— старший викладач;
— асистент;

кафедра промислового та цивільного будівництва

— завідувач кафедри;
— професор;
— доцент;
— старший викладач;
— асистент;

кафедра містобудування та архітектури

— професор;
— асистент;

кафедра теплоенергетики

— завідувач кафедри;
— професор;
— доцент;
— старший викладач;
— асистент;

кафедра теплогазопостачання

— професор;
— доцент;
— старший викладач;
— асистент;

кафедра інженерної і комп'ютерної графіки

— завідувач кафедри;
— старший викладач;
— асистент;

кафедра електричних станцій та систем

— професор;
— доцент;
— старший викладач;
— асистент;

кафедра теоретичної електротехніки та електричних вимірювань

— завідувач кафедри;
— професор;
— доцент;
— старший викладач;
— асистент;

кафедра філософії

— доцент;
— асистент;

кафедра електротехнічних систем електроспоживання та енергетичного менеджменту

— доцент;
— старший викладач;
— асистент;

кафедра електромеханічних систем автоматизації в промисловості і на транспорті

— старший викладач;
— асистент;

кафедра українознавства, політології і права

— завідувач кафедри;
— доцент;
— старший викладач;
— викладач;

кафедра моделювання та моніторингу складних систем

— доцент;
— старший викладач;
— асистент;

кафедра хімії та екологічної безпеки

— професор;
— доцент;
— асистент;

кафедра обчислювальної техніки

— професор;
— доцент;
— старший викладач;
— асистент;

кафедра захисту інформації

— старший викладач;

кафедра іноземних мов

— старший викладач;
— викладач;

кафедра інтелектуальних систем

— старший викладач;

кафедра програмного забезпечення

— завідувач кафедри;
— доцент;

кафедра вищої математики

— завідувач кафедри;
— доцент;
— старший викладач;
— асистент;

кафедра технології та автоматизації машинобудування

— завідувач кафедри;
— доцент;
— старший викладач;
— асистент;

кафедра металорізальних верстатів та обладнання автоматизованих виробництв

— асистент;

| | |
|---|--|
| кафедра прикладної математики | кафедра мовознавства |
| — завідувач кафедри; | — завідувач кафедри; |
| — професор; | — старший викладач; |
| — доцент; | — викладач; |
| — старший викладач; | кафедра менеджменту та моделювання в економіці |
| — асистент; | — доцент; |
| кафедра автомобілів та транспортного менеджменту | — старший викладач; |
| — професор; | — асистент; |
| — доцент; | кафедра фінансів і кредиту |
| — асистент; | — доцент; |
| кафедра технології підвищення зносостійкості | — асистент; |
| — доцент; | кафедра технічного перекладу |
| кафедра опору матеріалів та прикладної механіки | — викладач; |
| — завідувач кафедри; | кафедра економіки промисловості та організації виробництва |
| — доцент; | — професор; |
| — асистент; | — доцент; |
| кафедра радіотехніки | — старший викладач; |
| — професор; | — асистент; |
| — доцент; | кафедра інформаційного менеджменту |
| — асистент; | — доцент; |
| кафедра телекомунікаційних систем та телебачення | — асистент; |
| — доцент; | кафедра підготовки менеджерів |
| — старший викладач; | — доцент; |
| — асистент; | — асистент; |
| кафедра проектування комп'ютерної та телекомунікаційної апаратури | кафедра педагогіки, психології та соціології |
| — завідувач кафедри; | — доцент; |
| — доцент; | — викладач; |
| — старший викладач; | кафедра фізичного виховання |
| — асистент; | — завідувач кафедри. |

Термін подання документів – 15 днів від дня опублікування оголошення.

Перелік документів, які подаються на ім'я ректора університету:

- заява про участь у конкурсі;
- особовий листок з обліку кадрів;
- автобіографія;
- засвідчені в установленому порядку копії документів про вищу освіту, наукові ступені і вчені звання;
- список опублікованих наукових праць і винаходів;
- копія трудової книжки;
- характеристика з останнього місця роботи.

Викладачі університету для участі в конкурсі подають заяву на ім'я ректора, оновлений список наукових праць, звіт за попередній термін роботи та випику із протоколу засідання кафедри про рекомендацію до обрання.

У конкурсі мають право брати участь громадяни України, які не є науковими пенсіонерами і мають відповідну освіту, високі моральні якості, глибокі професійні знання, практичну підготовку, наукові досягнення та вільно володіють українською мовою.

Документи подавати ученому секретареві університету за адресою:

Вінницький національний технічний університет, кімната 2204, навчальний корпус №2,

Хмельницьке шосе, 95, м. Вінниця, 21021

Телефони для довідок: 46-57-72, 59-84-19, 59-82-55

Редколегія:

Т. Б. Буяльська
(головний редактор)

І. П. Зянько
(редактор)

П. Г. Гордійчук
(відпов. секретар)

Г. М. Багдасар'ян
(техн. редактор)

Б. І. Мокін

С. В. Юхимчук,

М. П. Свірідов,

Л. І. Волхонська,

В. Г. Лисенко,

Т. С. Криклива,

М. П. Стрельбицький.



Адреса редакції:

кімн. 218, головний корпус,
Хмельницьке шосе, 95,
21021, м. Вінниця

Телефони:

внутрішній — 22-68
з міста — 59-82-68

E-mail:

impuls@vstu.vinnica.ua

«Імпульс» — щомісячник

Вінницького національного технічного університету.

Свідоцтво про державну реєстрацію
ВЦ № 424 від 29.12.2000 р.

Зверстано у видавництві ВНТУ
«УНІВЕРСУМ-Вінниця»

м. Вінниця, Хмельницьке шосе, 95,
головний корпус, кімн. 114, тел. 59-85-32

Комп'ютерна верстка — *Тетяни Крикливої*
Олени Кушнір

Світлини — *Сергія Маркова*

Підписано до друку 22.05.07. Формат 29,7×42 1/2.

Наклад 625 прим. Зам. № 2007-079

Віддруковано у комп'ютерному інформаційно-
видавничому центрі ВНТУ

м. Вінниця, Хмельницьке шосе, 95,
головний корпус, 1-й поверх, тел. 59-81-59